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Buyue xapae xapuyucaH axunmaH madnaHe cap 6ypuliH axHuUli 14 xoHoem, capbiH cyynod, ynupanod, xa2ac xuno, xund myc myc 2apeax youpdnazad maHuIuyymx wuldeapnanmulH 6aldand xsHaam maebX axusiaHa.

A - HuAT MpcaH 6MYruiH Too: XannTbiH XyrauaaHa COHrorAcoH "Oxmax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAaK MPCaH HUAT BUYrMitH TOO
B XapuyTan 6uuruinH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtain GMurniH WMnaBapnanTuMiH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uuruiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6MuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - lWwunaeapnantuiH xyBb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUunaBapnanTuintH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XannTbliH HeXLUen COHrorAcoH "3xnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOpPOHA, GYPTraracaH HUAT MPCAH BUUTMIAH WNAABIPNANTUAH AYHAAXK Xyrauaar XOHOroop
XapyyrnHa.
DCI - An6aH 6uyruinH nHaekc: AnbaH GUUrMiiH WWAABIPANT, VAN axunnaraadsl nHAeKcunH yHanraa DCI-uiir napaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 60n “F” yHanNraar Tyc Tyc erHe.



